



ЛІТОПИС: ДАТИ, ПОДІЇ, ОСОБИСТОСТІ

25 РОКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА СПОРТ»

Цього року спеціальність «Фізична культура і спорт» факультету соціально-гуманітарних технологій святкує своє 25-річчя!

У 1992 році зародилася ідея відкриття випускаючої спеціальності на кафедрі фізичного виховання. Авторами концепції стали В. М. Лабскір, професор кафедри, і завідувач кафедри професор А. Г. Любієв. Була створена ініціативна група, яка узагальнила досвід підготовки фахівців з фізичного виховання в Харкові, Києві, Львові і розробила проект учбового плану спеціальності, що об'єднує фундаментальну професійну підготовку спортсменів з навчанням по актуальних напрямках – інформаційні технології, менеджмент фізичного виховання, спорту і рекреації. Спеціальність 7.010201 «Фізичне виховання», надалі перейменована в «Фізична культура і спорт», була урочисто відкрита 1 вересня 1994 року, перша група студентів складалася з 20 чоловік. Відкриття спеціальності сприяло формуванню престижності навчання і створенню ідеальних умов для занять спортом. Величезна кількість видатних спортсменів спеціальності, майстрів спорту, майстрів спорту міжнародного класу, а також заслужених майстрів спорту, ставали переможцями світових, європейських і національних змагань, вписуючи золоті сторінки в історію нашого університету і прославляючи його в Україні і світі.

Зараз особливостями освітньої програми спеціальності «Фізична культура і спорт» є: оволодіння загальнокультурними і професійними знаннями для успішного вирішення професійних завдань; забезпечення фізичної, психологічної і професійної готовності фахівця за рахунок впровадження дисциплін гуманітарного і професійного циклів; використання традиційних і інноваційних технологій для ефективного забезпечення результатів навчання; застосування системного підходу для формування загальних і спеціальних компетенцій фахівців у сфері фізичної культури і спорту; залучення студентів до організації і проведення спортивно-масових і навчально-освітніх заходів з різних видів спорту; забезпечення готовності до вдосконалення базових знань студентів засобами самоосвіти; набуття досвіду практичного виконання професійних обов'язків під час проходження учбових практик; забезпечення фундаментальними знаннями і практичними навичками по організації учбового, змагального, науково-дослідного процесів і практичними навичками ефективного прийняття управлінських рішень у сфері

фізичної культури і спорту.

І вже 25 років спеціальність виконує високу місію, забезпечуючи галузь фізичної культури і спорту висококваліфікованими спортсменами і компетентними фахівцями в області фізичного виховання.

До ювілейної дати спеціальності на кафедрі фізичного виховання були приурочена низка знаменних подій.

Силами викладачів факультету соціально-гуманітарних технологій випущено науково-популярне видання «Фізична культура і спорт Харківського політеху» під загальною редакцією декана факультету професора А. В. Кіпенського. У книзі розповідається про становлення і розвиток кафедри фізичного виховання, про видатні досягнення спортсменів-політехників минулого і сьогодення, про традиції спортивно-масової роботи в університеті, про відкриття спеціальності «Фізична культура і спорт» і основних напрямках її діяльності, і звичайно ж про людей, завдяки яким усе це стало можливим.

3-4 жовтня 2019 року на кафедрі фізичного виховання відбулася I Міжнародна науково-практична конференція «Здоров'я нації і вдосконалення фізкультурно-спортивно-освіти». На конференції були розгорнуті актуальні дискусії фахівцями в області здоров'я, фізичної культури, спорту і рекреації з України, Польщі, Литви, Вірменії, Азербайджану, Казахстану. Родзинкою конференції стали майстер-класи, представлені фахівцями в області харчових технологій, медицини, спорту і психології.

Пленарне засідання конференції плавно трансформувалося в урочисте святкування ювілею спеціальності «Фізична культура і спорт», яке відбулося в ігровому залі навчально-спортивного комплексу «Політехнік». На свято були запрошені студенти, викладачі і випускники спеціальності. З вітальними словами до присутніх звернувся: випускник спеціальності, майстер спорту міжнародного класу з легкої атлетики, учасник Олімпійських ігор в Атланті, призер Чемпіонату Світу, начальник управління у справах молоді і спорту Харківської обласної держадміністрації В. В. Кириленко, почесний ректор НТУ «ХП» Л. Л. Товажнянський, проректор НТУ «ХП» Ю. І. Зайцев, керівник навчально-спортивного комплексу «Політехнік» А. Г. Любієв, декан факультету соціально-гуманітарних технологій А. В. Кіпенський. Всеукраїнське об'єднання «Країна» за видатні успіхи відзначила низку співробітників університету: за розвиток українського спорту

нагороджені відзнакою почесний ректор університету професор Л. Л. ТОВАЖНЯНСЬКИЙ, декан факультету соціально-гуманітарних технологій професор А. В. КІПЕНСЬКИЙ, завідувач кафедри фізичного виховання доцент О. В. ЮШКО, голова правління спортклубу «Політехнік» старший викладач кафедри фізичного виховання А. О. КОЛІСНИЧЕНКО, відповідальний за організацію навчально-виховної роботи на кафедрі фізичного виховання доцент С. О. ГЛЯДЯ, доцент кафедри фізичного виховання С. А. РИБАЛКА, відповідальна за організацію навчально-виховної роботи на спеціальності «Фізична культура і спорт» доцент Н. Ю. БОРЕЙКО; орденом «За розвиток України» нагороджений заслужений працівник фізичної культури і спорту професор А. Г. ЛЮБІЄВ. Також на святі були нагороджені пам'ятними призами студенти спеціальності за перемоги в спорті (Вдовиченко Дар'я – чемпіонка України з легкої атлетики, переможець всеукраїнської Універсиади, призер міжнародних змагань, Прозорова Анастасія – майстер спорту України з бадмінтону, призер юнацьких Олімпійських ігор, призер юніорського Чемпіонату Європи, Золотов Євген – майстер спорту України міжнародного класу з підводного спорту, чемпіон

Європи, призер Кубка Європи, переможець етапів Кубка Світу) і досягнення в навчанні і науці (відмінники навчання, учасники студентських наукових конференцій і проектів – Курбацький Євген, Шевченко Павло, Соломко Костянтин). Спортивне свято прикрасили виступи спортивних і творчих колективів університету, а також флешмоб, організований студентами спеціальності «Фізична культура і спорт».

Підвести підсумки 25-річної історії спеціальності «Фізична культура і спорт» хочеться словами українського поета Вадима Крищенко :

Гортаючи історії сторінки,
Плануючи майбутні відкриття,
Ми підійшли упевнено і гідно
До ювілейної межі життя.
У пошуках й трудах приходять дати,
Як поклик до натхнення і завзяття.
Нам є пишатись чим і що згадати.
Спеціальності вже 25!

У цих словах гордість за спеціальність «Фізична культура і спорт», щира любов до неї, глибока повага до її славної історії і до людей, які створювали її своєю щоденною працею!



Флешмоб до свята 25-річчя спеціальності «Фізична культура та спорт»



Кафедра фізичного виховання приймає вітання з 25-річчям спеціальності від деканату факультету СГТ та ректорату НТУ «ХП»